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8% опрошенных ответили, 
что они лично плохо

относятся к США

опрошенные полагают, что 
в среднем 32% населения 

относятся к США плохо

дистанция между реальным уровнем негативного отношения к США 
и представлением об этом уровне в общественном мнении

опрос 7-8 ноября 2009

данные в % от всех опрошенных

дистанция между реальным уровнем позитивного отношения к 
США и представлением об этом уровне в общественном мнении

данные в % от всех опрошенных

дистанция между реальным уровнем негативного отношения к 
США и представлением об этом уровне в общественном мнении

Российско-американские отношения: 
представления и факты 

Как Вы думаете, сколько примерно процентов россиян относятся к США хорошо?

Как Вы думаете, сколько примерно процентов россиян относятся к США плохо?
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38% опрошенных  
ответили, что они  лично 
хорошо относятс я к  США 

опрошенные полагают, что в среднем 
35%  населения относятся к США 
хорошо

опрошенные полагают, что в 
среднем 32%  населения 
относятся к США плохо

8% опрошенных  
ответили, что они  

лично плохо 
относятс я к  США 
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Российско-американские 
отношения: 
представления и факты
Опрос 14–15 ноября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Российско-американские отношения: представления и факты

Как Вы думаете, сколько примерно процентов россиян относятся к США хорошо?

Как Вы думаете, сколько примерно процентов россиян относятся к США плохо?
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Как Вы думаете, сколько примерно процентов россиян относятся к США хорошо?
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опрошенные полагают, что 
в среднем 35% населения 
относятся к США хорошо

38% опрошенных ответили, 
 что они лично хорошо 

относятся к США

дистанция между реальным уровнем позитивного отношения к США 
и представлением об этом уровне в общественном мнении


